
DEVOIR MAISON n°6 3°5
Diantre !! N’aurais-je pas oublier de …..

Résolution d’un système : On considère le système suivant :  
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1. Résous ce système par la méthode de substitution. Vérifie.
2. Résous ce système, de deux façons différentes par la méthode de combinaison.

Résolution d’un problème : Les BD et les CD.
J’ai 70 €. Il me manque 3 € pour acheter 4 BD et 3 CD.

Par contre si j’achète 5 BD et 2 CD, il me reste 5 €.
Calcule le prix d’un CD et celui d’une BD.

A rendre avant le lundi 31 mai 2010


